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1. MpuBeanTe OQHOYNEH K CTAHAAPTHOMY BUAY:
3,5x2y x3y* - (—- %) Xy = I:"jjljj[Fl
2. BeinonHute aenctems: a) 3,5a° — 2,5a° = [ ] E':l
6) 5 xy +3xy = %I:l
3. ¥YnpocTtuTe BulpaxeHue: a) 3x%y — 1,3x%y + 3,5x%y = ED]EPEP

6) 14m®n*m — 3m3n3- 0,4m3n = Dljjﬂjﬂj

4. Kakow ogHo4YneH HeobxoanMo NocTaBuTL BMeCTo 3Haka [, 4Tobbl pageHcTBO Obino

deljjlj]ﬂazbcs = 17ab?c

(Sabc)z(—Sazb)z_B «a b ¢ (-5) +a b ‘a b c
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5. YNpOCTUTE BhipaKeHue: — =
P P 9a2b2c2 9aZbh2¢? 9aZbh2c?

=CITHHCH

SoLIVEWORKSHEETS

SoLIVEWORKSHEETS



